

VETTETEK-E SZENTLELKET?

1 Kor 4, 17-2

Kedves testvérek!

A korintusi gyülekezet, amint az Újszövetség többi gyülekezete is, sokkal jobban hasonlít a mi gyülekezeteinkhez, mint ahogyan gondoljuk. A korintusi gyülekezetben is voltak gyarlóságok, mulasztások, vétkek és bűnök. Egy-egy tag vétke, botlása, súlyos teherként nehezedett az egész gyülekezetre. Ezek a negatívumok, ezek a bűnök nemcsak a gyülekezet ún. polgári tekintélyét veszélyeztették, hanem a gyülekezet bizonyágtételének valóságát, hitelképessége is kockán forgott, mert a kívülállók könnyen megállapíthatták, *„ezek sem jobbak a többieknél”*. Az biztos, hogy a mi mulasztásaink, még inkább elkövetett vétkeink, úgy az egyes tagoké, mint a gyülekezeté is – nagy mértékben akadályozzák az evangélium terjedését. A mi keresztyén életünkben és szolgálatunkban, mindig kellene valami „többnek” lennie. Jézus maga mondta: *„Mert mondom néktek, hogy a ti igazságotok nem több az írástudók és farizeusok igazságánál, semmiképpen sem mehettek be a mennyeknek országába.” Mt 5, 20*

Bármennyit beszéljünk is Isten országáról, pusztán szavainknak nincsen semmi hatása. Bizonyágtételünk akkor beszél, ha nem mi beszélünk, hanem Isten akaratát végrehajtó cselekedeteink. Nem kis büszkeséggel szoktuk megállapítani, hogy mi az ige egyháza vagyunk; az ige hirdetése és hallgatása áll egyházi életünk középpontjában. Üresedő templomanik nem azt bizonyítják-e, hogy beszédünket ma már híveink sem értik? Mások pedig, sajnos még kevésbé. Igaz, hogy a „hit hallásból” van, de éppen olyan szükséges, hogy „az emberek lássák a ti jócselekedeteiteket...”

Jézus állandóan hangsúlyozta: „Aki hallja tőlem e beszédek és cselekszi azokat; eredj el és hasonlóképpen cselekdjél.”

A hit és az engedelmesség, a hit és a cselekedet, az igehirdetés és a diakónia együvé tartoznak. Ahol nincs diakónia, ahol nincs szeretetszolgálat, segítségnyújtás, ott nincs hit sem. Jézus a gutaütött meggyógyításakor, a tető és a mennyezet megbontásában „látta hitüket”. Isten országa ott van, ahol az ő Lelke hat. Isten teremtő Lelke teszi tanúságunkat bizonyágtétellé. Egyházi

2019. JÚNIUS 22. ESTI ÁHÍTAT SILOÁM MISSZIÓI OTTHON, NyEMRLSz 2019

életünk megújulásának első lépését e kérdés megoldásában látom: „Vettetek-e Szentlelket?”

Kérjük a Mindenkegyelem Urát, hogy Szentlelkének ajándékaiban részesítsen bennünket is, hogy beszédeinket az ő akaratának cselekvése kövesse.

Ámen.

Orosz Attila, ref. lelkp. Bácsmegeye esperese